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1. Uveďte všechny podoby a) přítomného kmene, b) minulého kmene, c) morfologické báze následujících sloves (výklad viz 1.2.4.2):
třást		a) třes-e-, třes-0-		b) třás-0-		c) tř-
pomoci		a) po-máh-á, po-máh-aj	b) po-máh-a-		c) po-máh-
vrátit		a) netvoří přítomný čas	b) vrát-i-		c) vrát-
malovat	a) mal-uje-, mal-uj-		b) mal-ova-		c) mal-

2. Proveďte morfematický rozbor:
ponesou		po-nes-0-ou: TP, K, KS, OK
podivuhodná		po-div-u-hod-n-á: SP, K, PK, K, SS, PK
kohosi			k-oho-si: K, OK, postfix
položit			po-lož-i-t: SP, K, KS, IK
dřevorubec		dře-o-rub-ec-0: K, interfix, K, SS, PK
usmáli jsme se		u-sm-á-l-i js-me se: SP, K, KS, NTSPČ, RK, K p.s., OK, prázdný morfém
koštětem		košt-ět-em: K, KS, PK
oddělení		od-děl-en-í: SP, K, SS, PK
zčernalých		z-čern-a-l-ých: SP, K, KS, NTSPČ, PK
chvilkově		chvil-k-ov-ě: K, SS, SS, SS
pozemšťané		po-zem-šť-an-é: SP, K, SS, SS, PK
byly by rozdávány	by-0-l-y by-0 roz-dáv-0-án-y: K p.s., KS, NTSPČ, RK, K p.s., OK, SP, K, KS, NTSPČ, RK
budou se psát 		bud-0-ou se ps-á-t: K p.s., KS, OK, prázdný morfém, K, KS, IK
Proveďte morfematický rozbor:
nemoc			ne-moc-0: slovotvorný prefix, kořen, pádová koncovka (PK)
soudci			soud-c-i: kořen, slovotvorná přípona, PK 
koťata			koť-at-a: kořen, kmenotvorný sufix(KS), PK
vodopády		vod-o-pád-y: kořen, interfix, kořen, PK 
pytel 			pyt-el-0: kořen, slovotvorný sufix (SS), PK
čemu			č-emu: kořen, PK
jehož			je-hož: kořen, PK
bratrova		bratr-ov-a: kořen, SS, PK
nejmoudřejší		nej-moudř-ejš-í: SP, kořen, SS, PK
mlékařský		mlék-ař-sk-ý: kořen, SS, SS, PK
pochvalně		po-chval-n-ě: SP, kořen, SS, SS 

2. Proveďte morfematický rozbor:
hádejte			hád-ej-te: kořen, kmenotvorný sufix (KS), osobní koncovka (OK)
chybíš			chyb-í-š: kořen, KS, OK	
kryje			kry-je-0: kořen, KS, OK
opakujeme		opak-uje-me: kořen, KS, OK
nechávají		nech-á-v-aj-í: kořen, KS, SS, KS, OK
pospěš si		po-spě-š si: SP, kořen, OK, prázdný morfém
zaklepala	za-klep-a-l-a: SP, kořen, KS, nefinální tvarotvorný sufix příčestí činného (NTS p.č.,                                          rodová koncovka (RK)
hasili bychom		has-i-l-i by-chom: kořen, KS, NTS p.č., RK, kořen pomocného slovesa, OK
zeptal by se		ze-pt-a-l-0 by-0 se: SP, kořen, KS, NTS p.č., RK, kořen pomocného slovesa, OK, prázdný m.
jsou vyhozeny		js-ou vy-hoz-en-y: kořen pomocného slovesa, OK, SP, kořen, KS, RK
bude vysílat		bud-e-0 vy-síl-a-t: kořen pomocného slovesa, KS, OK, SP, kořen, KS, infinitivní koncovka
